
Estudio: 
Movilidad en moto
2019



Contexto del estudio

DURACIÓN MEDIA
DEL CUESTIONARIO:

8 minutos

EL CAMPO SE
REALIZÓ ENTRE EL:

27 Mayo al 8 Julio 2019

Nº TOTAL DE
RESPUESTAS:

4.391 respuestas



Perfil de la muestra

MUJERES:

4 %
HOMBRES:

96 %

FRANJA
DE EDAD:

CONTESTARON 4.391 USUARIOS de MOTOS.net

SEXO: 

TIPO DE
CARNET:



¿Motero? ¡Sí!

CONDUCE MOTO 
HABITUALMENTE

>

>
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Intención de compra



Ya tienen moto e intención de comprar

HAY AL MENOS UNA 
MOTO EN EL HOGAR

>

>

INTENCIÓN DE CAMBIAR DE MOTO
EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES

Sí

41% 59%

No

INTENCIÓN DE COMPRAR UNA MOTO
EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES

Sí

72% 28%

No



¿Moto nueva o de ocasión?

HAY AL MENOS UNA 
MOTO EN EL HOGAR

>

>

SE PLANTEA
COMPRAR

MOTO NUEVA 
O DE OCASIÓN

>

>

45%
Nueva   Ocasión
27% 27%

No sé

56%
Nueva   Ocasión
15% 29%

No sé
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Hábitos de los 
conductores



Moteros experimentados

TIEMPO CONDUCIENDO UNA MOTO

10.6 años
de media



¿Solo o acompañado?

LLEVA ACOMPAÑANTE 
HABITUAL

>

>



Usa la moto cada día

FRECUENCIA DE UTILIZACIÓN
DE LA MOTO



Motivos habituales de uso

POR MOTIVOS DE
OCIO O TURISMO

PARA IR Y VOLVER DEL
TRABAJO O ESTUDIOS

PARA DESEMPEÑAR
MI TRABAJO

>

>

>



Circulación mixta: carretera y ciudad

CARRETERA
Y CIUDAD

CARRETERA

CIUDAD

>

>

>

LUGARES
HABITUALES
DE
CONDUCCIÓN



6.800 km recorridos al año…

6.837 km
de media



y 27 km recorridos al día

27 km
de media



Trayectos: de cortos a medianos

DURACIÓN DE TRAYECTOS: TIPO DE MOVILIDAD HABITUAL:
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Circulación de
los conductores



¿Por dónde circulan si hay atascos?

Lugar de 
circulación en
caso de atasco



¿Por dónde circulan si hay atascos?



¿Cómo perciben las medidas urbanas?

CONSIDERA ÚTIL LA PARADA DE
MOTOS EN LOS SEMÁFOROS

CONSIDERA NECESARIO LIMITAR
A  30 Km/h  ALGUNAS CALLES

CONOCE QUE LOS PASOS DE CEBRA
EN DADOS SON MÁS SEGUROS

CONSIDERA ADECUADO EL
MANTENIMIENTO DEL ASFALTO



¿Cómo perciben las medidas urbanas?

¿Mantenimiento 
del asfalto 
adecuado?



¿Dónde aparcan?

Encuentra plazas de 
aparcamiento cerca

de su destino



¿Conocen las normas para aparcar?



¿Aparcar en Madrid?

ENCUENTRA PLAZAS DE 
APARCAMIENTO CERCA

DE SU DESTINO
APARCARÍA EN UN PARKING

PÚBLICO DE PAGO

EN CASO DE NO ENCONTRAR
APARCAMIENTO



¿Aparcar en Cataluña?

ENCUENTRA PLAZAS DE 
APARCAMIENTO CERCA

DE SU DESTINO
APARCARÍA EN UN PARKING

PÚBLICO DE PAGO

EN CASO DE NO ENCONTRAR
APARCAMIENTO



¿Aparcar en la Comunidad Valenciana?

ENCUENTRA PLAZAS DE 
APARCAMIENTO CERCA

DE SU DESTINO
APARCARÍA EN UN PARKING

PÚBLICO DE PAGO

EN CASO DE NO ENCONTRAR
APARCAMIENTO



¿Aparcar en Andalucía?

ENCUENTRA PLAZAS DE 
APARCAMIENTO CERCA

DE SU DESTINO
APARCARÍA EN UN PARKING

PÚBLICO DE PAGO

EN CASO DE NO ENCONTRAR
APARCAMIENTO



Sus alternativas a la moto

VEHÍCULOS UTILIZADOS ADEMÁS DE LA MOTO



En la ciudad, ¿qué recomiendan?

TRANSPORTES PARA CIUDAD QUE RECOMENDARÍA A UN AMIGO



¿Por qué lo recomiendan?

MOTIVOS DE RECOMENDACIÓN



No conductores



¿Por qué no?

MOTIVOS POR LOS QUE NO CONDUCE MOTO



¿Sabías que…?

CONOCE QUE CON MÁS DE
3 AÑOS de CARNET B PUEDE
CONDUCIR 125 cc

CONDUCIRÍA SI HUBIESE
MÁS MOTOS EN SU CIUDAD



¿Sabías qué…?

CONOCE QUE LAS PARADAS EN SEMÁFOROS
SON PARA MEJORAR LA SEGURIDAD

CONOCE QUE CUANDO ES POSIBLE INVADIR 
EL CARRIL BUS 

ES PARA MEJORAR LA SEGURIDAD EN MOTO



Habitualmente usan el coche

TRANSPORTE
HABITUAL

EN LA CIUDAD



Su percepción de la seguridad

VALORACIÓN DE LA SEGURIDAD DE LOS MEDIOS DE TRANSPORTE



Su percepción de la comodidad

VALORACIÓN DE LA COMODIDAD DE LOS MEDIOS DE TRANSPORTE



Su percepción de la rapidez

VALORACIÓN DE LA RAPIDEZ DE LOS MEDIOS DE TRANSPORTE



Su percepción de la economía

VALORACIÓN DE LA ECONOMÍA DE LOS MEDIOS DE TRANSPORTE



Su percepción de las restricciones

CONFORME CON LAS RESTRICCIONES
POR MOTIVOS AMBIENTALES EN COCHES

CONFORME CON LAS RESTRICCIONES
POR MOTIVOS AMBIENTALES EN MOTOS



No todos saben qué contamina más…

CREE QUE CONTAMINA MÁS



¡ MUCHAS GRACIAS !


